
Belgium Edition

2021 UNISYS 
SECURITY INDEX™

CONSUMERS’ SECURITY CONCERNS

unisyssecurityindex.com
#SecurityIndex

INTERNET SECURITY CONCERNS JUMPED, UP 5 POINTS YOY TO  
BECOME THE HIGHEST AREA OF CONCERN IN BELGIUM, HOWEVER:

Two-thirds of Belgian employees are 
not comfortable with their employer 
monitoring login and log out times  
while working remotely

66%

Half of Belgians agree with 
computerised facial recognition 
to identify criminals

50%

Three out of five are wary of clicking 
on suspicious links in emails or text 
messages, but two out of five are unwary

63%

About half of Belgians are unaware 
of scams like SMS phishing where 
scammers use texts to gain 
personal information

52%

BANKCARD FRAUD VIRUSES/HACKINGIDENTITY THEFT 

50% 47%50%

THE TOP 3 AREAS OF HIGHEST CONCERN ARE:


